# クラシエグループの新スポンサー決定について

当社グループのスポンサーであるアドバンテッジパートナーズ有限責任事業組合、株式会社 MKS パートナーズ、及びユニゾン・キャピタル株式会社により新スポンサーの選定が行われておりましたが、この度、スポンサー3者がサービスを提供する又は運営に携わる関連ファンド(以下「3ファンド」)とホーユー株式会社との間で株式譲渡契約が締結されましたので、お知らせいたします。

これに基づき、ホーユー株式会社が当社グループの新スポンサーに決定され、3ファンドが保有するクラシエホールディングス株式会社、クラシエホームプロダクツ株式会社、クラシエ製薬株式会社、及びクラシエフーズ株式会社の発行済普通株式のうち60%が本年9月30日にホーユー株式会社に譲渡される予定です。

なお、残りの40%についても3年以内にホーユー株式会社に譲渡されることが基本となります。 当社グループは、新スポンサーに選定されたホーユー株式会社の傘下で事業の成長を図るととも に、「クラシエ」ブランドのもとで、ホームプロダクツ、薬品、食品の3事業の運営を継続・強化 してまいります。

記

## 1. 新スポンサー企業の概要

「ホーユー株式会社」

①創業 1905 (明治 38) 年 2 月

②本社所在地 爱知県名古屋市東区徳川1丁目501番地

③代表者の氏名 代表取締役会長 水野金平

代表取締役社長 水野新平

④事業内容 ヘアカラー・頭髪化粧品の製造販売及び一般用医薬品の販売

# 2. 新スポンサーのもとで運営される当社グループ会社

***	
事業分野	会社名
経営管理	クラシエホールディングス(株)
ホームプロダクツ	クラシエホームプロダクツ㈱、クラシエホームプロダクツ販売㈱、
	東京レーヌ㈱、セキセイ T&C㈱
薬品	クラシエ製薬㈱、クラシエ薬品㈱、青島華鐘製薬有限公司、
	華鐘高科医薬(北京)有限公司
食品	クラシエフーズ㈱、クラシエフーズ販売㈱
デザイン・マーケティング	㈱クラシエファッション研究所

以上

#### お問合せ先

クラシエホールディングス株式会社 総務・広報部 電話 03-5446-3042 〒108-8080 東京都港区海岸 3-20-20

## <参 考>

- 1. 現スポンサーの概要
  - (1) アドバンテッジパートナーズ有限責任事業組合

①所在地 東京都港区虎ノ門4丁目1番28号

②代表者の氏名 笹沼 泰助

リチャード・エル・フォルソム

(2) 株式会社 MKS パートナーズ

①所在地 東京都千代田区紀尾井町3番6号

②代表者の氏名 松木 伸男

(3) ユニゾン・キャピタル株式会社

①所在地 東京都千代田区紀尾井町4番5号

②代表者の氏名 江原 伸好

- 2. 当社グループ主要会社の概要
  - (1) クラシエホールディングス株式会社

①所在地 東京都港区海岸 3 丁目 20 番 20 号

②代表者 取締役 会長執行役員 中嶋章義

代表取締役 社長執行役員 石橋康哉

- ③事業内容 グループ経営戦略の策定・推進、経営管理・監督
- (2) クラシエホームプロダクツ株式会社

①所在地 東京都港区海岸 3 丁目 20 番 20 号

②代表者 代表取締役 会長執行役員 石橋康哉

社長執行役員 岩倉昌弘

③事業内容 トイレタリー商品(石鹸、洗剤、シャンプー、リンス等)関連商品、

その他日用雑貨の製造、加工、輸出入

- (3) クラシエ製薬株式会社
  - ①所在地 東京都港区海岸 3 丁目 20 番 20 号
  - ②代表者 代表取締役 会長執行役員 石橋康哉

社長執行役員 大西重樹

③事業内容 漢方薬を中心とした医療用医薬品と一般用医薬品の製造・販売

(4) クラシエフーズ株式会社

①所在地 東京都港区海岸 3 丁目 20 番 20 号

②代表者 代表取締役 会長執行役員 石橋康哉

社長執行役員 栗本佳信

③事業内容 菓子、新規食品、アイスクリーム等の製造・販売

(5) 株式会社クラシエファッション研究所

①所在地 東京都港区海岸 3 丁目 20 番 20 号

②代表者 代表取締役所長 岩崎光家

③事業内容 マーケティング及び各種デザインの企画・制作・販売

以上